













## सानिया मिर्जा की बहन अनम मिर्जा की दावत ए रमजान में गोलीबारी



नई दिल्ली (एजेंसी)। सानिया मिर्जा की तरह उनकी बहन अनम मिर्जा भी काफी चर्चित हैं। अनम मिर्जा पेशे से फैशन डिजाइनर हैं और सोशल मीडिया पर अपने फैशन सेंस का जलवा बिखेरती रहती हैं। अनम मिर्जा को लेकर एक बड़ी खबर सामने आई है, दरअसल, 29 मार्च को अनम मिर्जा ने हैदराबाद में दावत-ए-

रमजान प्रदर्शनी आयोजित की थी, वह इस तरह की प्रदर्शनी हर साल आयोजित करती हैं, जिसमें लोगों का आना-जाना लगा हुआ था, तभी अचानक अनम मिर्जा के फंशियन में गोलीबारी होने लगी, गोलियां चलने से आस-पास हड़कंप मच गया। हालांकि, पुलिस ने पहुंच कर एक शख्स को गिरफ्तार भी कर लिया है।

## हमने गलतियां की और मैदान पर पेशेवर रवैया नहीं दिखाया- पंड्या

मुंबई (एजेंसी)। मुंबई इंडियन्स के कप्तान हार्दिक पंड्या ने इंडियन प्रीमियर लीग में शनिवार को यहां गुजरात टाइटंस के खिलाफ 36 रन की हार के बाद स्वीकार किया कि उनकी टीम ने काफी गलतियों की और पेशेवर रवैया नहीं दिखाया। टाइटंस के 197 रन के लक्ष्य का पीछा करते हुए मुंबई इंडियन्स की टीम प्रसिद्ध कृष्णा (18 रन पर दो विकेट) और मोहम्मद सिराज (34 रन पर दो विकेट) की धारदार गेंदबाजी के सामने सूर्यकुमार यादव (48) और तिलक वर्मा (39) के बीच तीसरे विकेट की 62 रन की साझेदारी के बावजूद छह विकेट पर 160 रन ही बना सकी। टाइटंस ने इससे पहले साई सुदर्शन की 41 गेंद में चार चौकों और दो छकों से 63 रन की पारी तथा कप्तान शुभमन गिल (38) के साथ उनकी पहले विकेट के लिए 78 और जोस बटलर (39) के साथ दूसरे विकेट के लिए 51 रन की साझेदारी से आठ विकेट पर 196 रन बनाए। पंड्या ने मैच के बाद कहा, "कुछ गलतियां हुईं, हम मैदान में काफी पेशेवर नहीं थे जिसकी वजह से हमें शायद 20-25 रन का नुकसान हुआ। उन्होंने (टाइटंस के सलामी बल्लेबाजों) पावरप्ले में सही काम किया, उन्होंने ज्यादा जोरिखि वाले शॉट नहीं खेले, उन्होंने काफी रन बनाए और इससे हम बैकफुट पर आ गए।" उन्होंने कहा, "अभी शुरुआती चरण है लेकिन साथ ही, बल्लेबाजों को भी अच्छा प्रदर्शन करना होगा और उम्मीद है कि वे जल्द ही ऐसा करेंगे।

जब इतना अधिक असमान उछाल होता है तो बल्लेबाज के तौर पर यह मुश्किल हो जाता है।

## बीसीसीआई ने पांड्या पर 12 लाख का जुर्माना लगाया

मुंबई (एजेंसी)। भारतीय क्रिकेट बोर्ड (बीसीसीआई) ने धीमी ओवर गति के लिए मुंबई इंडियन्स के कप्तान हार्दिक पंड्या पर 12 लाख रुपये का जुर्माना लगाया है। पंड्या पर पिछले सत्र में भी इसी कारण जुर्माना और एक मैच का प्रतिबंध भी लगा था। गुजरात टाइटंस के खिलाफ अहमदाबाद के नरेंद्र मोदी स्टेडियम में मुंबई इंडियन्स ने समय रहते 20वें ओवर की शुरुआत नहीं की। इसके लिए मुंबई इंडियन्स को सजा के तौर पर अंतिम ओवर में केवल चार ही खिलाड़ियों को 30 गज के दायरे के बाहर रखने की अनुमति थी। इससे भी

मुंबई इंडियन्स को हुआ था। इसके अलावा उनपर 12 लाख रुपये का जुर्माना लगा है। आईपीएल की ओर से कहा गया कि मुंबई इंडियन्स के कप्तान हार्दिक पंड्या पर जुर्माना लगाया गया है, क्योंकि उनकी टीम ने गुजरात के खिलाफ आईपीएल 2025 के मैच में धीमी ओवर गति रखी थी। यह आईपीएल की आचार संहिता के अनुच्छेद 2.2 के तहत न्यूनतम ओवर-रेट से जुड़ी है। इस बार धीमी ओवर गति के तीन अपराधों के बावजूद किसी खिलाड़ी को प्रतिबंधित नहीं किया जाएगा। इस बार इसकी जगह पर नकारात्मक अंक दिये जाएंगे।

## कुलदीप यादव ने खुद किया कबूल, कहा- सुनील नरेन ने लेंथ गेंदबाजी करने का महत्व सिखाया

नई दिल्ली (एजेंसी)। धाकड़ स्पिनर कुलदीप यादव ने आईपीएल 2025 के दौरान वेस्टइंडीज के दिग्गज स्पिन ऑलराउंडर सुनील नरेन की शान में कसीदा पढ़ा है। कुलदीप ने नरेन से एक हुनर से एक हुनर सीखा है। 30 वर्षीय कुलदीप ने कबूल किया कि नरेन ने लेंथ गेंदबाजी करने का महत्व सिखाया, जिससे उन्हें और अधिक प्रभावी स्पिनर बनने में मदद मिली। कुलदीप दिल्ली कैपिटल्स का हिस्सा हैं। वहीं 36 वर्षीय नरेन कोलकाता नाइट राइडर्स के लिए खेलते हैं। हालांकि, दोनों केकेआर के लिए लंबे समय तक साथ में खेल चुके हैं। कुलदीप हाल ही में चैंपियंस ट्रॉफी 2025 जीतने वाली भारतीय टीम में थे।



कलाई के स्पिनर कुलदीप ने जियो हॉटस्टार से कहा कि, एक गेंदबाज के रूप में आपको हावी होने का लक्ष्य रखना चाहिए। जसप्रीत

बुमराह और सुनील नरेन जैसे खिलाड़ियों ने लगातार ऐसा किया है। मैंने केकेआर में रहते हुए सुनील नरेन से बहुत कुछ सीखा। वह अपने समय से

# एमएस धोनी को मिला खास सम्मान, बीसीसीआई सचिव ने मोमेंटो देकर किया सम्मानित

नई दिल्ली (एजेंसी)। गुवाहाटी के बरसापारा क्रिकेट स्टेडियम में राजस्थान रॉयल्स और चेन्नई सुपर किंग्स के बीच आईपीएल 2025 मुकाबला खेला जा रहा है। वहीं इस मुकाबले से पहले एमएस धोनी को विशेष मोमेंटो देकर सम्मानित किया गया। ये सम्मान उन्हें इंडियन प्रीमियर लीग में 18 सीजन पूरे होने पर दिया गया। बता दें कि, एमएस धोनी आईपीएल के पहले सीजन से चेन्नई सुपर किंग्स के लिए खेल रहे हैं। टीम पर जब 2 साल बैन लगा था तब वह पुणे के लिए खेले थे, उसके बाद वह फिर सीएसके में लौट आए थे। बीसीसीआई के सचिव श्री देवजीत सैकिया द्वारा एमएस धोनी को मोमेंटो देकर सम्मानित किया गया। धोनी ने अपनी कप्तानी में चेन्नई सुपर किंग्स को 5 बार चैंपियन बनाया है, अभी वह कप्तान नहीं हैं लेकिन टीम के लिए खेल रहे हैं। आईपीएल सीज 18 के पहले

मैच में विराट कोहली भी इसी तरह का मोमेंटो देकर सम्मानित किया गया था।

बता दें कि, धोनी का जलवा सिर्फ मैदान तक ही सीमित नहीं है, बल्कि उनके फैंस के बीच भी उनकी विरासत गूंजती रहती है। हाल ही में वह आईपीएल में चेन्नई सुपर किंग्स के लिए सबसे ज्यादा रन बनाने वाले खिलाड़ी बन गए, उन्होंने 4,699 रनों के साथ सुरेश रैना को पीछा छोड़ दिया है। ये रिकॉर्ड उन्हें लीग के महानतम खिलाड़ियों में से एक के रूप में और मजबूत करता है। ये मैच सिर्फ धोनी की मौजूदगी के कारण ही नहीं, बल्कि इसलिए भी खास है क्योंकि ये पहली बार है जब बरसापारा क्रिकेट स्टेडियम में चेन्नई सुपर किंग्स और राजस्थान रॉयल्स आमने-सामने होंगे। दोनों टीमों में जीत की राह पर लौटना चाहेंगे, फैंस इस रोमांचक मुकाबले का बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं।



## धोनी-अश्विन की जुगलबंदी के आगे चकमा खा गए नितीश रेड्डी



नई दिल्ली (एजेंसी)। चेन्नई सुपर किंग्स के पूर्व कप्तान एमएस धोनी भले ही 43 साल के हो गए हैं लेकिन आज भी वो अच्छे-अच्छों को मात दे रहे हैं। वो आईपीएल 2025 में भी कुछ ऐसा ही कर रहे हैं, उनकी तेजतर्रार स्ट्रॉकिंग का सबसे नया शिकार नितीश राणा बने हैं। इस मैच में नितीश ने मात्र 21 गेंदों में पचासा जड़

दिया था, वहीं मैच में उन्होंने 36 गेंदों में 81 रनों की तूफानी पारी खेली। लेकिन रविचंद्रन अश्विन और एमएस धोनी ने उनके साथ ऐसी चालाकी खेली कि नितीश सब देखते रह गए और धोनी ने उनकी गिल्लियां उड़ा दीं। नितीश राणा, चेन्नई सुपर किंग्स के गेंदबाजों की जमकर धुनाई कर रहे थे। ये मामला राजस्थान की पारी के

12वें ओवर का है। रविचंद्रन अश्विन गेंदबाजी कर रहे थे, उनके ओवर की दूसरी गेंद पर नितीश राणा ने छक्का लगाया, वहीं तीसरी बॉल पर उन्होंने चौका जड़ दिया था। राणा ओवर की चौथी गेंद पर भी बड़ा शॉट लगाना चाहते थे। राणा बड़ा शॉट खेलने के इरादे से आगे बढ़ गए, लेकिन अश्विन ने चालाकी दिखाते हुए वाइड गेंद फेंक दी थी। राणा पूरी तरह चकमा खा गए, जिसके बाद धोनी के लिए उन्हें स्टंप आउट करना महज औपचारिकता मात्र रह गई थी। धोनी-अश्विन की इस जुगलबंदी के कारण नितीश राणा शतक लगाने से चूक गए। नितीश राणा अपने आईपीएल करियर में कभी तक नहीं लगा पाए हैं। चेन्नई के खिलाफ मैच में उन्होंने अपने आईपीएल करियर की 19वां हाफ-सेंचुरी लगाई है। अभी तक इस लीग में उनका सर्वाधिक स्कोर 87 रन है। नितीश राणा ने अभी तक अपने आईपीएल करियर में 110 मैचों में 2,736 रन बनाए हैं।

## विजय शंकर के नाम अनोखा रिकॉर्ड हुआ दर्ज, प्लेइंग 11 में मौका मिलते ही किया ऐसा काम



नई दिल्ली (एजेंसी)। आईपीएल 2025 में राजस्थान रॉयल्स और चेन्नई सुपर किंग्स के बीच मैच खेला जा रहा है। चेन्नई की टीम ने टॉस जीतकर पहले गेंदबाजी का फैसला किया। चेन्नई ने आज अपनी प्लेइंग 11 में भी बदलाव किया। उन्होंने पहले दो मैचों में खेले सैम करन की जगह विजय शंकर को मौका मिला। इसके साथ ही विजय शंकर के नाम पर एक अनोखा रिकॉर्ड जुड़ गया है। असल में विजय शंकर ने लंबे समय के बाद चेन्नई सुपर किंग्स के खेमे में वापसी की है।

विजय शंकर ने साल 2014 में चेन्नई सुपर किंग्स के लिए रॉंची में डेब्यू किया था। इसके बाद विजय शंकर ने रविवार को फिर से चेन्नई के खेमे में वापसी की। इस दौरान विजय शंकर ने कुल 123 माच खेले, जिसमें सीएलटी20 के मैच भी शामिल हैं। यानी चेन्नई सुपर किंग्स के लिए पहला मुकाबला खेलने और फिर से वापसी करने के बीच उनके लिए कुल 123 मैच का अंतर रहा। ये चेन्नई के लिए दो मैचों के बीच सबसे बड़ा अंतर है। इससे पहले ये रिकॉर्ड रविचंद्रन अश्विन के नाम पर था। अश्विन ने सीएसके के लिए आईपीएल 2014 का फाइनल मैच खेला था। इसके बाद उन्होंने इस सीजन का पहला मैच चेन्नई के लिए खेला।

आज के मैच में खेलते हुए विजय शंकर को गेंदबाजी का मौका नहीं मिला। हालांकि, उन्होंने फील्डिंग में शानदार प्रदर्शन किया। विजय शंकर ने वानिंदू हसरंगा का शानदार कैच पकड़ा। इससे पहले चेन्नई की टीम ने कुछ कैच छोड़े थे। ऐसे में जब वानिंदू हसरंगा ने जडेजा की गेंद पर मिडविकेट की दिशा में शॉट खेला। विजय शंकर ने आगे की तरफ डाइव लगाते हुए बेहद शानदार कैच पकड़ा। उन्होंने मैदान से कुछ इंच ऊपर ही ये कैच लपककर हसरंगा को चलता कर दिया।

## एसआरएच के खिलाफ मिचेल स्टार्क ने 5 विकेट लेकर रचा इतिहास, टी20 में लगाया दोहरा शतक

नई दिल्ली (एजेंसी)। दिल्ली कैपिटल्स के तेज गेंदबाज मिचेल स्टार्क ने आईपीएल 2025 में सनराइजर्स हैदराबाद के खिलाफ शानदार प्रदर्शन करते हुए एक बड़ा कारनामा किया है। विशाखापत्तनम में हैदराबाद के खिलाफ खेले गए मैच में स्टार्क ने सिर्फ 3.4 ओवर में 35 रन देकर 5 विकेट झटके, जिससे वह टी20 क्रिकेट में अपने 200 विकेट पूरे करने वाले चूनिंदा गेंदबाजों में शामिल हो गए। टी20 में 200 विकेट पूरा करने के साथ-साथ ही स्टार्क ने कई और बड़े



रिकॉर्ड अपने नाम किए। वह दिल्ली कैपिटल्स की तरफ से आईपीएल में 5 विकेट लेने वाले दूसरे गेंदबाज बने, जबकि इससे पहले ये उपलब्धि सिर्फ अमित मिश्रा के नाम थी। साथ ही वह दिल्ली की तरफ से ये कारनामा करने वाले पहले विदेशी खिलाड़ी भी बने। इस मैच में सनराइजर्स हैदराबाद ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी का फैसला किया था, लेकिन स्टार्क की धारदार गेंदबाजी के आगे टीम महज 18.4 ओवर में 163 रन पर सिमट गई।

## भारत के ऑस्ट्रेलिया दौरे का शेड्यूल जारी



नई दिल्ली (एजेंसी)। भारतीय क्रिकेट टीम के अगले ऑस्ट्रेलिया दौरे का ऐलान हो गया है। 2025-26 में भारत मल्टी फॉर्मेट सीरीज के लिए ऑस्ट्रेलिया जाएगा। इसके शेड्यूल का ऐलान क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया ने रविवार को कर दिया है। मेन इन ब्लू 19 अक्टूबर से 8 नवंबर के बीच तीन वनडे और पांच टी20 मैच खेलेगी। वनडे मुकाबले डे नाइट होंगे,

जबकि टी20 मैच रात के मैच होंगे। भारत के इस ऑस्ट्रेलिया दौरे में सबसे खास बातये रहेगी कि इस दूर पर होने वाले सभी 8 मुकाबले अलग-अलग मैदानों पर खेले जाएंगे। जिसमें कैनबरा और होबार्ट शामिल हैं। भारत ने हाल ही में ऑस्ट्रेलिया का दौरा किया था, जहां उन्हें 5 मैच की बाईर गावस्कर ट्रॉफी में 3-1 से हार का सामना करना पड़ा था।

भारत के आने से पहले ऑस्ट्रेलिया को तीन वनडे और इतने ही टी20 मैचों की सीरीज के लिए साउथ अफ्रीका की मेजबानी करनी है। ये सीरीज एक बड़ा पल होगा क्योंकि डार्विन 17 साल बाद अपने पहले अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट मैचों की मेजबानी करेगा। इसके अलावा, केयर्न्स और मैक भी अगस्त में प्रोटीयाज का स्वागत करने की सूची में हैं।

## राज परिवार ने की थी मंदिर की स्थापना

## भटनवारा कालिका माता मंदिर में भक्तों का तांता, मौर्यकालीन प्रतिमा दिन में तीन बार बदलती है भाव-भंगिमा

मीडिया ऑडीटर, सतना (निप्र)। सतना के भटनवारा में स्थित कालिका माता का मंदिर श्रद्धालुओं की आस्था का प्रमुख केंद्र बन गया है। जिला मुख्यालय से 13 किलोमीटर दूर अमरपाटन मार्ग पर स्थित यह मंदिर अपनी चमत्कारिक शक्तियों के लिए प्रसिद्ध है।

मंदिर के पुजारी प्रभात शुक्ला के अनुसार, माता की मौर्यकालीन प्रतिमा में अद्भुत शक्ति है। प्रतिमा दिन में तीन बार अपनी भाव-भंगिमाएं बदलती है। देवी की आंखें सूर्य की दिशा में घूमती रहती हैं। सूर्य के तेज के साथ-साथ प्रतिमा का तेज भी बढ़ता जाता है। प्रतिमा और माता की आंखों में इतना तेज होता है कि कोई भी अधिक समय तक सीधी दृष्टि से नहीं देख पाता। भटनवारा का ऐतिहासिक महत्व भी है। यह परिवार राजवंश की रियासत का हिस्सा था। मंदिर की स्थापना राज परिवार ने की थी और मंदिर के पास ही राजा की गढ़ी स्थित है। एक रोचक कथा के अनुसार, यह प्रतिमा पहले कराची नदी के पास स्थित थी। चोरों ने इसे चुराने का प्रयास किया, लेकिन वे इसे ज्यादा दूर नहीं ले जा सके। माता ने एक भक्त को स्वप्न में दर्शन दिए,



जिसके बाद राजा ने वर्तमान मंदिर का निर्माण करवाया। नवरात्रि के

दौरान यहां श्रद्धालुओं की विशेष भीड़ उमड़ती है। भक्तों का विश्वास

है कि माता कालिका उनका मनोकामनाएं पूरी करती हैं।

## राज्यमंत्री ने किये भरजुना में मां काली माता के दर्शन



मीडिया ऑडीटर, सतना (निप्र)। नगरीय विकास एवं आवास राज्यमंत्री श्रीमती प्रतिमा बागरी ने सोमवार को सतना जिले के भरजुना में स्थित मां काली माता के दर्शन कर पूजा-अर्चना की। इस दौरान राज्यमंत्री ने प्रदेशवासियों की खुशहाली और समृद्धि की कामना की। इस अवसर पर जनप्रतिनिधि उपस्थित रहे।

## एक साथ हजारों लोगों ने नमाज अता कर ईद का जश्न मनाया



मीडिया ऑडीटर, सतना (निप्र)। जिले में मुस्लिम समुदाय द्वारा ईद का त्यौहार धूमधाम से मनाया गया। ईद पर मस्जिदों में एक साथ हजारों लोगों ने नमाज अता कर ईद का जश्न मनाया, साथ ही एक दूसरे के गले मिलकर मुबारकबाद दी और दुनिया में अमन-चयन की दुआएं मांगी। ईद के त्यौहार में मुस्लिम समुदाय के लोगों ने अपने करीबियों के घर जाकर बधाइयां दीं साथ ही पकवान खाकर त्यौहार का लुप्त उठाते हुए नजर आए। बता दें कि ईद के पहले मुस्लिम समाज के लोगों ने 30 दिन तक रोजे रखे, फिर जैसे ही चांद दिखा तो दूसरे दिन ईद का त्यौहार मनाया। बता दें कि नवरात्र, झुलैलाल जयंती और ईद के त्यौहार के चलते जिला

प्रशासन और पुलिस द्वारा चाक चौबंद व्यवस्थाएं की गईं हैं। पुलिस विभाग द्वारा ड्रोन से शहर के मुख्य चौराहों पर निगरानी रखी गई। सभी मस्जिदों के बाहर बतौर सुरक्षा पुलिस और राजस्व विभाग के अधिकारी मौजूद रहे। वहीं संवेदनशील क्षेत्रों में सिल्विल ड्रेस में अमन-चयन की दुआएं मांगी। उप मुख्यमंत्री राजेन्द्र शुक्ल ने ईद-उल-फितर की शुभकामनाएं दी हैं। उन्होंने कहा कि ईद का पर्व त्याग, सेवा और भाईचारे का प्रतीक है। यह त्यौहार हमें समाज में एकता और सौहार्द को मजबूत करने की प्रेरणा देता है। उपवास और इबादत के इस पवित्र महीने के बाद ईद का त्यौहार सभी के जीवन में खुशहाली और समृद्धि लाए, ऐसी कामना है।

## आकर्षण का केंद्र रही झुलैलाल जन्मोत्सव में रक्तदान की झांकी



मीडिया ऑडीटर, सतना (निप्र)। भगवान श्री झुलैलाल जन्मोत्सव [चेट्टीचंद्र] के शुभ अवसर पर श्री झुलैलाल मंदिर बजरहा टोला से निकली शोभायात्रा में समाजसेवी संस्था सिन्धु विकास समिति रक्तदान जागरूकता झांकी के साथ शामिल हुई।

सर्वसमाज के युवाओं एवं मातृशक्ति को मानवता सेवार्थ रक्तदान के लिए प्रेरित कर रही सिन्धु विकास समिति की यह झांकी शोभायात्रा में आकर्षण का केंद्र रही संस्था मंत्री संजय वाधवानी ने जानकारी देते हुए बताया कि रक्तदान की मौखिक जानकारी के

साथ रक्तदान विषयार्थ पंपलेट वितरण भी किया गया। इस अवसर पर संस्था के संरक्षक मनोहर डिग्वानी अध्यक्ष विनोद गेलानी अशोक चांदवानी संजय वाधवानी गंगाराम सचदेव दिलीप सोनी अमित घोषवानी गोपीचंद कापड़ी कमल पुरखानी दीपक वाधवानी मनीष सदानि निक्की मनचंदानी बंसी नागदेव मनोहर आरतानी प्रकाश वलेचा गुरुमुख बांगा इंद्रलाल कापड़ी राजकुमार खुबचंदानी बलरामदास खुबचंदानी ज्योति मनवानी कनक चौधरी शोभा आरतानी मधु दोलतानी दीपा आवतवानी कोनल खिलवानी शामिल रहे।

## पुस्तक मेले का आयोजन 4 और 5 को

रिवा जिले में संचालित सभी स्कूलों के विद्यार्थियों को रियायती दर पर किताबें और गणवेश उपलब्ध कराने के लिए पुस्तक मेले का आयोजन किया जा रहा है। इस संबंध में जिला शिक्षा अधिकारी सुदामालाल गुप्ता ने बताया कि छात्रों व अभिभावकों की सुविधा को ध्यान में रखते हुए पुस्तक मेला चार व पाँच अप्रैल को मानस भवन में आयोजित किया जायेगा। इसमें जिले के सभी पुस्तक, स्टेशनरी और गणवेश विक्रेता शामिल होंगे। सभी दुकानदारों को पंजीयन कराने के बाद दुकान लगाने की सुविधा दी जाएगी। पुस्तक मेले में सभी मान्यता प्राप्त निजी स्कूलों की किताबें और गणवेश उपलब्ध रहेंगी। बता दें कि पूर्व में यह पुस्तक मेला शासकीय उत्कृष्ट उच्चतर माध्यमिक विद्यालय मार्लण्ड क्रमांक तीन परिसर में दो एवं तीन अप्रैल को आयोजित होना था, लेकिन गमी और धूप की वजह से इसमें परिवर्तन किया गया है।

## रिवा में ईद की नमाज अदा कर मोहनिया टनल गए थे, हादसे में बाइक के हुए टुकड़े-टुकड़े

## हाइवा से टकराई बाइक, चार लोगों की गई जान

मीडिया ऑडीटर, रिवा (निप्र)। रिवा में सोमवार को बाइक और हाइवा टुक की टक्कर में 4 लोगों की मौत हो गई। ईद की नमाज अदा करने के बाद ये लोग एक ही बाइक पर सवार होकर मोहनिया टनल घूमने गए थे। वहां से लौटते समय चौडियार मोड़ के पास हादसा हो गया।

टक्कर के बाद पल्सर बाइक के कई टुकड़े हो गए। हादसे में सत्यम साकेत, मोहम्मद जुम्मन, मोहम्मद अफरीद मंसूरी और मोहम्मद शादाब की मौत हो गई। वहां से गुजर रहे राहगीरों ने गुड पुलिस को जानकारी दी। मौके पर पहुंची पुलिस ने हाइवा को जब्त कर लिया है। शवों को संजय गांधी अस्पताल भिजाया।



## स्कूल चले हम अभियान का आयोजन सुनिश्चित कराये

मीडिया ऑडीटर, रिवा (निप्र)। जिले में एक अप्रैल से नवीन शिक्षा सत्र आरंभ हो रहा है। इसके लिए सभी स्कूलों में तैयारियों की जा रही हैं। जिला शिक्षा अधिकारी सुदामालाल गुप्ता ने रिवा और मऊगंज जिले के सभी संस्कूल प्राचार्यों एवं प्रधानाध्यापकों को स्कूल चले हम अभियान के तहत एक अप्रैल को स्कूल में प्रवेशोत्सव के निर्देश दिए हैं। जिला शिक्षा अधिकारी ने कहा है कि एक अप्रैल को धूमधाम के साथ विद्यार्थियों का शाला में प्रवेश कराएं। यदि कोई विद्यार्थी शाला से टीसी लेकर जा रहा है तो उसकी सूची बनाकर प्रस्तुत करें। साथ ही इस बात की भी पूरी जानकारी रखें कि उसने किस स्कूल में प्रवेश लिया है। शाला से किसी भी कारण से बाहर जाने वाले बच्चों का अन्य शाला में प्रवेश अनिवार्य रूप से कराएं। शिक्षा सत्र एक अप्रैल से शुरू होने से पूर्व नए शिक्षण सत्र के लिए विद्यार्थियों को अस्थाई प्रवेश तत्काल दें।

## एसजीएमएच में स्ट्रेचर पर एक घंटे तक तड़पता रहा मरीज, नहीं किया गया भर्ती

परिजन बोले- 12 घंटे से आंख तक नहीं खोली

मीडिया ऑडीटर, रिवा (निप्र)। संजय गांधी अस्पताल से मरीज के इलाज में लापरवाही का मामला सामने आया है। जहां एक मरीज दर्द से कराहते हुए और जोर-जोर से रोते हुए घंटों तक स्ट्रेचर पर पड़ा रहा, लेकिन डॉक्टरों ने केवल कुछ दवाएं देकर उसे घर भेज दिया। अस्पताल प्रबंधन ने इस मामले पर सफाई देते हुए कहा कि मरीज की हालत अभी ऐसी नहीं है कि उसे भर्ती किया जाए। जिसके बाद परिजन मरीज को एक निजी अस्पताल में ले गए। घायल युवक के परिजनों का आरोप है कि हम रात से मरीज को लेकर भर्ती करवाने के लिए रिवा के संजय गांधी अस्पताल के चक्कर काट रहे हैं, लेकिन गंभीर हालत होने के बाद भी मरीज को भर्ती नहीं किया जा रहा। जबकि मरीज पिछले 12



घंटे से आंख तक नहीं खोल रहा। रात में हमें यह कहकर जाने के लिए कहा गया कि सुबह तक मरीज की हालत में सुधार आ जाएगा। लेकिन जब 12 घंटे के बाद भी मरीज की हालत में कोई सुधार नहीं आया। वह लगातार रोता रहा तो हम मजबूरन उसे दोबारा अस्पताल लेकर पहुंचे। इसके बावजूद भी उसे भर्ती नहीं किया गया और वह तकरीबन 1 घंटे तक अस्पताल के बाहर स्ट्रेचर पर लेटा रहा। लेकिन किसी भी डॉक्टर या स्टाफ ने उसे देखने की जरूरत नहीं समझी। घायल जसमी शाह के भाई जाकिर शाह ने बताया कि वे मुकुंदपुर से इलाज के लिए रिवा आए थे। जसमी पर पुरानी रजिश्न के चलते लाठी-डंडों और पथरों से हमला किया गया, जिससे उसे गंभीर अंदरूनी चोटें आईं। चूंकि संजय गांधी अस्पताल सभाग का सबसे बड़ा अस्पताल है, इसलिए वे यहां इलाज के लिए पहुंचे थे। लेकिन उन्हें केवल कुछ टैबलेट देकर भेज दिया गया, जबकि मरीज पिछले 15 घंटे से दर्द से तड़प रहा था। अस्पताल प्रबंधन का कहना है कि मरीज की स्थिति गंभीर नहीं थी, इसलिए उसे भर्ती नहीं किया गया।

## सेल्फीस नमो ऐप में अपलोड कर पहला स्थान प्राप्त करने पर उत्कृष्ट महिला सम्मान से सम्मानित



मीडिया ऑडीटर, नई दिल्ली/सतना (निप्र)। भाजपा केंद्रीय कार्यालय नई दिल्ली में भाजपा महिला मोर्चा राष्ट्रीय इकाई द्वारा आयोजित उत्कृष्ट महिला सम्मान 2025 के समारोह में भाजपा के राष्ट्रीय संगठन महामंत्री श्री बी एल संतोष जी महिला मोर्चा राष्ट्रीय अध्यक्ष श्रीमती श्रीनिवास जी भाजपा राष्ट्रीय उपाध्यक्ष व महिला मोर्चा प्रभारी श्री वैजवत जय पांडा जी, पूर्व केंद्रीय मंत्री श्रीमती स्मृति ईरानी जी की गरिमामयी उपस्थिति में मध्य प्रदेश महिला मोर्चा की प्रदेश उपाध्यक्ष डॉ नदिता पाठक 1 क्रम सेलफ्रीस नमो ऐप में अपलोड कर मध्य प्रदेश में पहला स्थान प्राप्त करने पर उत्कृष्ट महिला सम्मान से सम्मानित हुई। मध्य प्रदेश महिला मोर्चा की प्रदेश अध्यक्ष डॉ राज्यसभा सदस्य श्रीमती माया नारोलिया जी सागर की रिटु दुबे भी सेलफ्रीस नमो ऐप में अपलोड कर मध्य प्रदेश में पहला स्थान प्राप्त करने पर उत्कृष्ट कार्य करने को मातृशक्ति को समर्पित कर

बहनों को सम्मानित किया गया। सम्मान प्राप्त करने के उपरंत नदिता जी ने मध्य प्रदेश भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष विष्णु दत्त शर्मा जी, प्रदेश संगठन महामंत्री श्री हितानंद शर्मा जी, मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री श्री डॉ मोहन यादव जी, महिला मोर्चा प्रदेश अध्यक्ष श्रीमती माया नारोलिया जी, प्रदेश प्रभारी महिला मोर्चा कविता पाटीदार जी का हृदय से आभार व्यक्त किया, डॉ पाठक ने राष्ट्रीय अध्यक्ष महिला मोर्चा श्रीमती वानिती श्रीनिवासन जी के मार्गदर्शन में राष्ट्रीय स्तर पर किए गए अभिनव प्रयोगों के लिए आभार व्यक्त किया, नदिता जी ने कहा कि भाजपा परिवार के मुखिया आदर्शपूर्ण श्री बी एल संतोष जी के कर कमलों से सम्मान पाना एक साधारण कार्यकर्ता के लिए अविस्मरणीय प्रेरणादायी अनुभव है, ऐसे सम्मानों से कार्यकर्ता संवेद प्रेरित होकर काम करते रहेंगे। महिला मोर्चा की सभी बहनों का आभार व्यक्त करते हुए उन्होंने यह उत्कृष्ट सम्मान माननीय मोदी जी के योजनाओं से लाभान्वित बहनों को मातृशक्ति को समर्पित कर माताओं बहनों को धन्यवाद दिया।

## विश्व जल दिवस पर जन अभियान परिषद द्वारा आयोजित हुआ जल संवाद कार्यक्रम

## जल संरक्षण के संबंध में ग्रामीणों से किया गया संवाद, नाले में बोरीबंधन कार्य किया

मीडिया ऑडीटर, रिवा (निप्र)। विश्व जल दिवस पर जन अभियान परिषद से संबद्ध संस्थाओं द्वारा जिले के विभिन्न ग्रामों में जल संवाद कार्यक्रम का आयोजन किया गया। ग्राम छिड़वार व दादर में सम्भागीय समन्वयक प्रवीण पाठक ने संवाद कार्यक्रम में जल की महत्ता व जल संरक्षण के विषय में ग्रामीण जनों से संवाद किया। उन्होंने बताया कि पीढ़ियों के भविष्य को सुरक्षित रखने के लिए हमें आज जल बचाना होगा। हमें पानी बचाने के परंपरागत व आधुनिक दोनों तरीकों का उपयोग करते हुए समाज को साथ लेकर आगे बढ़ना होगा। ऐसे व्यक्ति जो प्रकृति संरक्षण की दिशा में कार्य कर



रहे हैं। उन्हें सम्मानित करना होगा। जल गंगा अभियान के तहत त्योंथर विकासखण्ड के सेवारवार व सतपुरा में बघेड़ी नाले में तथा मऊगंज जिले के निहाई नदी में भी बोरीबंधन का कार्य किया गया। बोरीबंधन किया

गया। कार्यक्रम को विकासखंड समन्वयक अमित अवस्थी व नवांकुर संस्था सर्वोदय विन्य विकास समिति के सचिव बृजेश सिंह व दीपा शिशु शिक्षा समिति के अध्यक्ष दयानंद तिवारी, जन

कल्याण देशभक्ति सेवा मंडल के अध्यक्ष मुनेंद्र सिंह व सचिव विशाल सिंह, बृजभूषण तिवारी, अरुण पांडे ने भी समर्थित किया। कार्यक्रम में बड़ी संख्या में ग्रामीण व समाजसेवी उपस्थित रहे।

